

## 将营业至除夕夜,增设吃喝玩乐购一条龙服务

本报讯(记者 柯颂)花市开启,春 意渐浓。1月12日上午10点,沙岗墟醒 狮起舞、鞭炮齐鸣,50多个年花摊位、20 多家美食档口以及在原来的基础上增 设了数百商家的年货街正式开启。迎春 花市将从当天起直至1月21日,期间每 天8点到22点间营业,除夕夜延迟到23 点,将尽情满足市民逛花街,购买年花、

虽然距离春节还有一个多星期,但 已有不少市民提前来到现场感受年味。 "年花品种齐全,还有一些少见的品种, 如兰花中的马卡龙这款,很吸引人,不 过价格也有点高,一盆要700元至1500 元。"韩女士一边赏花一边告诉记者。

记者走访现场了解到,今年春节比

往年早,大部分年花尚未到开花期,导致 货少价格高,比如年桔,价格上涨了约 30%。在年桔档中,有一盆挂了十多个柠 檬果,金黄金黄犹如一个个金蛋,售价 680元。"这是柠檬与沙田柚嫁接培育出 的新品种,每一个果重1公斤,而且柠檬 香味十足,所以价格略高。"来自顺德的

值得一提的是,今年的沙岗墟迎春 花市增加了吃喝玩乐购一条龙服务。中 山的春节传统美食金钱圈、小榄炸鱼球 等也在花市的美食档中出现。在"石岐 子"档口,一只脆皮烤翅卖9元、一串铁 板鱿鱼卖15元,生意还挺不错。另外,几 位美少女挂牌"摆摊养你",卖的云吞、 无骨凤爪也吸引了不少人。



## 港口墟恢复墟日摆卖

时隔三年再开墟,首个墟日有逾100个商户摆摊

1月12日凌晨4点多,中山公用市场 公司港口市场负责人朱国辉和3名市场 管理员披着夜色,匆匆从家里出发,迫不 及待赶往港口市场。比他们更早到达市 场的还有前来港口墟摆摊的100多个商 户。时隔3年,港口墟于1月12日正式恢

复墟的首日,"一元商品"档口的蔡 先生凌晨4点已到达港口墟,然后马不停 蹄地卸货、整理货物。他档口里几张简洁 醒目的价格牌格外"吸睛",吸引了不少 消费者前来选购,每个消费者带走的商 品几乎都是十件八件。

在另一家成衣档,老板娘很满足地 说:"看到港口市场管理方在微信群里发 出复墟的通知后,我马上打电话报名登记 信息,3年前,我是在这个位置摆摊的,今 年仍然选了这个位置。"

"港口墟已经有多年历史了,有港 口市场的时候就有港口墟,因为疫情, 港口墟停了3年。"朱国辉介绍,这期间 有不少商户和消费者打电话过来咨询



墟日首日人气挺旺。

什么时候恢复墟日。港口墟位于港口市 场南侧露天广场,每逢农历一、四、七为 墟日,营业时间为凌晨5点到下午2点。

本报记者 余兆宇 摄

今年,港口墟规划了约200个档位,面 积约2000平方米,招租时分服装和百 货及其他行业两大类别,目前档位出租

记者在现场看到,由于天气原因,仍 有少部分档主并未前来摆摊,而是选择 二个墟日到来。不过,部分档主当日 也前来趁墟和提前了解情况,为后续摆 摊经营做足充分准备。"港口墟首日,摆 摊商户约有80%,比预期的要好。"朱国

记者了解到,在目前已出租的档位 中,有90%的档位是被港口墟的"老商户" 拿下的,他们中的不少人是专职"跑墟" 的,也有一部分商户是因为一份情感而 非港口墟不摆的。当然,来摆摊的商户 中,也不乏新来的,来自黄圃镇的黄先生 就是其中一位。

"这些腊肠都是我家做的,资质齐 全,大家可以放心购买。"黄先生高兴地 招呼着前来档口买黄圃腊肠的顾客。"我 做腊肠经销商已经很多年了,以前从来 没在港口墟摆过摊,希望今年能在这里 收获一批黄圃腊肠的忠实粉丝。'

本报记者 何腾江 通讯员 邬嘉文